

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 70. szám

Péntek

Debrecen, 1940 március 29

Véres szerelmi dráma az egyik előkelő debreceni szállodában:

Háromszor rálőtt menyasszonyára, majd főbelötte magát a szálloda folyosóján ma hajnalban egy autószerelő

A revolveres merénylő azonnal meghalt, az énekesnő csúpn könnyebb természetű sérülést szenvedett

Ma hajnalban, öt óra tájban véres szerelmi dráma játszódott le az egyik előkelő debreceni szállodában. Egy budapesti autószerelő féltékenységi rohamában háromszor rálőtt menyasszonyára, majd

maga ellen fordította a fegyvert és agyonlőtte magát.

A megrendítő tragédiáról lapunk munkatársa az alábbiakban számol be.

—o—

gött hatolt be a revolvergolyó és azonnali halált okozott.

A rendőri bizottság ma délelőtt szállt ki a féltékenységi dráma

színhelyére s megindították a vizsgálatot Krvesmár Ferenc végzetes tette okának kiderítésére.

—o—

Előre készült végzetes tetteére Krvesmár

Horváth Rózi bérnékesnő csúpn pár hét óta tartózkodik Debrecenben, ezt megelőzően Budapesten volt bérnékesnő. A fővárosban ismerkedett meg Krvesmár Ferenc autószerelővel, az ismeretségnek szerelem lett a vége. Krvesmár Debrecenben már több ízben meglátogatta a menyasszonyát, de minden alkalmával csak rövid ideig tartott a látogatás. Ma hajnalban is csak rövid ittartózkodásra érkezett Debrecenbe.

Az énekesnő Budapestről való

eltávoztása nagyon bántotta a féltékeny vőlegényt, s a legutóbbi időben revolvért vásárolt, valószínűleg azzal a céllal, hogy most agyonlővi menyasszonyát és végezze magával is.

Ma hajnalban aztán eldőrdült a négy revolverlövés, amely az elkeseredett autószerelő életét kioltotta és csaknem halálát okozta az énekesnőnek is.

Krvesmár Ferenc holttestét a kórházi intézetbe szállították ki, ahol a holttestet felboncolják,

Hogyan kezdődött a halálos tragédia

Horváth Rózi, a szálloda bronzhajú fiatal énekesnője a bárhelyiségben az éjszaka folyamán megismerkedett egy katonatiszttel, akinek társaságában töltötte el az éjszakát. A szórakozás egészen hajnalig tartott a bárhelyiségben. Hajnalban Horváth Rózi közölte a katonatiszttel, hogy vőlegénye a hajnalban Debrecenbe érkező budapesti vonattal jön őt meglátogatni. Együtt ki is mentek a pályaudvarra s a hajnali budapesti sze-

mélyvonattal meg is érkezett az énekesnő vőlegénye Krvesmár Ferenc, budapesti autószerelő. Valamennyien villamosba szálltak és együtt szálltak le a szálloda előtt lévő villamosmegállónál.

Krvesmár Ferencet rendkívül elkeserítette az, hogy menyasszonyát egy idegen férfi társaságában látja s emiatt szemrehányást is tett az énekesnőnek. Halk, fojtott hangú vitatkozás közben mentek fel a szálloda emeleti folyosójára.

Gyors egymásutánban négyszer eldőrdül a revolver

A lépcsőkön felfelé igyekvő társaság már feljutott a félemeleti lépcsőpihenőig. Elöl ment az énekesnő a katonatiszttel, mögöttük Krvesmár. A lépcsőpihenőnél szenvedélyes rövid szóváltás alakult ki az énekesnő és vőlegénye között. A szóváltás után az énekesnő a katonatiszttel együtt felfelé indult a lépcsőn, Krvesmár azonban a lépcsőpihenőnél hátrama-

radt, zsebéből előkapta revolverét és közlőül háromszor egymásután menyasszonyára lőtt. Horváth Rózi bérnékesnő a gyors egymásutánban leadott lövéseket követő pillanatban a lépcsőről hangos sikollyal a lépcső pihenőre zuhant. Krvesmár ekkor a fegyver csövét a fejéhez szorította s elhuzta a ravaszt. Élettelenül zuhant lelőtt menyasszonya mellé.

A mentők a véres merénylet színhelyén

A lövések zajára összefutott a szálloda éjjeli személyzete, a félemeleti lépcsőpihenőnél megdöb-bentő látvány fogadta őket. A földön mozdulatlanul feküdt Krvesmár Ferenc, fejéből vestag sugárban ömlött a vér. Mellette feküdt a fejveszélő Horváth Rózi énekesnő. Azonnal a mentőkért telefonáltak, ahonnan percekkel belül meg érkezett a mentőorvos. Krvesmár Ferenc ekkorra már

meghalt. Horváth Rózi énekesnőt — akinek az egyik revolvergolyó a nyakát sértette meg — elsősegélyben részesítették, majd a mentőautóval kiszállították a sebészeti klinikára. Megállapítást nyert, hogy Horváth Rózi énekesnőnek a bal füle melletti részénél könnyebb természetű sebet ejtett a revolvergolyó, igen közel a nyak ütőteréhez.

Krvesmár Ferenc fejébe a fül mö-

Angol sajtóvélemény Magyarország jogos igényeiről

London, március 28. (Magyar Távirati Iroda) A Times római jelentésében részletesen foglalkozik a magyar-olasz megbeszélések pozitív eredményével. A Times szerint Magyarország nem akarja kihasználni a háború által teremtett zavaros helyzetet arra, hogy katonai akcióval érvényesítse nemzeti aspirációit. De ezzel egyidejűleg azt is hangsúlyozza a lap, hogy Magyarországnak az európai szempontokhoz simuló magatartása sem jelenti azt, mintha lemondana a jogos igényeiről, sőt elvárja a fennálló problémák igazságos megoldását.

Egyébként magyar és más politikai körökben az a végleges benyomás alakult ki, hogy nincs komoly alapja az olasz-német-orosz balkáni megegyezésről szóló híreknek. Ezt mutatja a Pester Lloydnak az olasz sajtóban nagy sikert aratott cikke, amely azt a felfogást fejezi ki, hogy a berlini találkozón nem történt emli-

tés ilyen tervről és nem állapítottak meg érdekszférákat és a német vagy olasz befolyás alá eső zónákat.

Az Evening Standard kiemeli, hogy Magyarország, mint barát jelent meg Rómában, nem pedig mint kérelmező.

A továbbiakban főleg azt huzza alá, hogy Magyarország nem tartozik egyik hatalom érdekkörébe sem és elmúlt az az idő, amikor Magyarországról megkérdezés nélkül lehetett határozni.

MOLOTOV

Berlinbe utazik?

Stockholm, március 28. A Stockholms Tidningen berlini tudósítója azt táviratozza lapjának, hogy Molotov csak ellátogat Berlinbe. Az orosz külügyi népbiztos ápr. 6-ára várják a német fővárosba Ribbentrop repülőgépe viszi majd Molotovot Berlinbe.



Amsterdam: Van Zeeland volt belga miniszterelnök gépkoosin Brüsszelből Hágába érkezett, hogy résztvegyen a nemzetközi kereskedelmi kamara előkészítő ülésén. Megérkeztek a német és svéd küldöttek is.

Washington: Woodring hadügy-miniszter és Johnson államtitkár a parlament hadügyi bizottsága előtt támogatták a legújabb mintájú repülőgépek eladását külföldre. Kijelentették, hogy a repülőgépek előállítására évenként 30-40.000 lesz.

London: Nyolevan gyújtóbombát loptak el egy katonai lőszertárból. Azt hiszik, hogy a lopás irroristák műve.

Guta: Tetuannál a vasuti közlekedés több órán át szünetelt egy mozdony kazánjának felrobbanása következtében. A gépész és a fűtő életét veszítette.

Quito: Quitóban kiadott rendelet értelmében a hadviselő felek tengeralattjárói csupán a legszükségesebb esetben futhatnak be az ecuadori vizekre.

London: A fontsterling esése a fontsterlingpiacon folytatódott. Ez pénzügyi körökben élénk aggodalmakat kelt. Attól tartanak, hogy az eseménynek súlyos következményei lesznek a világpiacon.

Róma: A Duce Civitavecchio közelében résztvevett bombavető repülőgépekkel végzett kísérleteken amelyeket Zanghieri tábornok, a katonai vegyészeti szolgálat főnöke irányított.

A Szovjet Távirati Iroda közli a Nyugat-Ukrajnában és Fehér-Oroszországban a Szovjetunió legfőbb szovjetének kiegészítésére végrehajtott választások végeredményét. Eszerint ötvenöt új képviselő került a legfőbb szovjetbe.

Berlin: Wilhelmsruhban, Berlin egyik külvárosában a késő esti órákban egy ipartelep területén kigyuladt egy fából épült pajta. A tűz gyorsan elharapódzott és bár a tűzoltók nagy készültséggel ráradóztak a tűz eloltásán, a pajta a benne lévő nagyobb mennyiségű gyúlékony anyaggal együtt teljesen leégett. A tűz továbbterjedését a gyárépületekre, sikerült megakadályozni.

VIG-MOZI

Kacagó esték!

A legvidámabb új magyar film: Gárdonyi Géza felejthetetlen alakjainak vidám kalandjai:

Göre Gábor

visszatér

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Diszvacsona báró Vay László országos pártelnök tiszteletére

A Magyar Élet Párt debreceni szervezete tegnap este fél 9 órással kezdettel az Arany Bika üvegtermében háromszáz terítékes vacsorát rendezett báró Vay László országos pártelnök tiszteletére. A ntgyszabásu vacsorán Debrecen valamennyi társadalmi rétege képviseltette magát.

Vacsora után Lossonczy István főispán elsőnek szólt fel s szíves szavakkal köszöntötte báró Vay László országos pártelnököt, hangsúlyozta, hogy Debrecen el-

szakíthatatlan erős szálak fűzik báró Vay Lászlóhoz, aki a keresztény, jobboldali politika megalkuvást nem ismerő zászlóvivője.

Báró Vay László szólt fel ez után s nagyszabásu beszédet tartott a Magyar Élet Pártjának hívatásáról és a kormányzat gondos bel és külpolitikájáról.

Dr. Fazekas Sándor, Dr. Ferenczy Tibor és Bobák Gábor szóltak még fel ezután.

A vacsona résztvevői sokáig lelkes hangulatban maradtak együtt.

Teljes erővel fegyverkezik Románia

(Magyar Távirati Iroda) A Berliner Lokalanzeiger bukaresti jelentésében foglalkozik a nyugati hatalmak ama terveivel, hogy a háborút kiterjesszék a Balkánra is. A cikk többek között a következőket írja.

Románia ma olyan ország képét mutatja, amelyben a katonai dolgok uralkodó szerepet játszanak. Az ország háromnegyed részben végrehajtott mozgósítás állapotában van és a fegyverkezést teljes erő-

vel tovább folytatják. Ennek természetes következménye a katonai kiadások roppant megnövekedése. Ugyanígy természetes következmény, hogy ezt a gazdasági élet is megérezze. A kormány becslése szerint az elmaradt őszi munkálatok miatt a mezőgazdasági termőterület legalább egyötöd része megműveletlen maradt és ezt a férfiak bevonulása okozta. A kormány becslése semmi esetre sem túlzott.

Londonba rendelték a budapesti angol követet

London, március 28.

A Reuter Iroda illetékes helyen úgy értesül, hogy a külügyminiszter az ankarai angol nagykövetet, valamint az athéni, belgrádi, bukaresti, budapesti és szófiai angol követeket felszólította, hogy utaz-

zanak Londonba tanácskozássra. Az angol diplomáciai képviselők április elején érkeznek Angliába. Sir Percy Loraine római angol nagy követ rövid tartózkodásra áprilisban szintén Londonba érkezik.

(Magyar Távirati Iroda.)

Mannerheim tábornagy lesz a finn köztársaság elnöke?

Helsinki, március 28.

A 104 napos háború hőse, Mannerheim tábornagy, szerdán este rövid tartózkodásra Helszki-be érkezett, ahol vilháros lelkesedéssel fogadták. Üdvözlésére megjelent a pályaudvaron az ujonnan megalakult Ryti-kormány valamennyi tagja. Este ünnepélyes fogadás Kallio elnökkel s itt mutatták be hivatalosan Mannerheim tábornagynak az új kormány tagjait. Hesinkiben olyan híresztelések keringenek, hogy Kallio elnök le akar mondani tisztségéről és át akarja ad-

ni az elnöki tisztséget Mannerheim tábornagynak. Beavatott helyen nem nyilatkoznak ezekről s híresztelésekről. (NST)

albisi Elekes Dezső

a Sesztina Lajos vasnagykereskedő cég üzletvezetője, a Debreceni Vas és Rézbutorgyár rt. igazgatósági tagja tart. tűzérhadnagy, f. hó 27-én életének 50 ik évében váratla-

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének házagszóttó könyve:

A Hatalyos Magyar Sajtójog

A R A: című nagyszabásu munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogszétársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5
PENGŐ.

mul elhunyt. A megboldogult közel 29 éven állott a Sesztina cég szolgálatában, mint annak egyik vezető tagja, aki különösen a cég nagyban üzletkörünek kiépítése és fejlesztése körül szerzett kiváló érdemeket. Ismert, közkedvelt és nagyra becsült tagja volt nemcsak a debreceni és tiszántuli, hanem az egész magyar vaskecskedelemnek. Halálával egy értékes, tevékeny, munkában gazdag élet ért véget. Temetése f. hó 29. é. pénteken délután 5 órákor lesz a Köztemető diszravatalozó terméből.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idegymunkásokat (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetésével.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaceplés időjére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társceplétek, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díj-fizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. t. c. 24. §. illetve az 1912: VIII. t. c. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közdók módjára fog behajtajni.



Szombaton, vasárnap és hétfőn KERTÉSZ MIHALY új filmóriása Robin Hood sztárjai: Errol Flynn és Olivia de Havilland

Holnap hősei

Előadások szombaton: 5, 7, 9, vasárnap és hétfőn 3, 5, 7 és 9 óra.

Eltörte bokáját

Mészáros Sándorné 29 éves kegyelmi munkásnő-csütörtökön dél után a Kizyó utcán haladt kerékpárjával, miközben összeütközött egy ismeretlen kerékpárossal. Az összeütközés következtében Mészárosné lezuhant kerékpárjáról és oly szerencsétlenül esett a következőre, hogy jobb bokáját eltörte.

A debreceni Sakk-kör közgyűlése

A Debreceni Sakk-kör f. évi április hó 1 napján (hétfőn) este 7 órakor a Gambinus étterem vadásztermében (Ferenc József-ut 28 szám) évi rendes közgyűlést tart.

Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Főtitkári jelentés az elmúlt évről. 3. Az 1939. évi zárószámok letérnyelése, a felelős számok részére a felmentvény megadása. 4. Az 1940. évi költség előirányzat megállapítása. 5. A tisztikar, választmány és számvizsgáló bizottság tagjainak egy évi időtartamra való megválasztása. 6. Esetleges indítványok. 7. A bajnoki verseny tiszteletdíjainak átadása.

Beruházási hozzájárulásfizetők figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az egyszerű beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy az 1938 XX. t. c. alapján kivetett beruházási hozzájárulás hetedik részlete 1940. április hó 1-én esedékes és az 1500/1938 P. M. rendelet 50. §. 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Ertesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8—12 óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfelvétele a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940. április 2. után azonnal megindul.

EPEKÓROHAMOK után hosszabb ideig reggel éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet iszunk, mert az a bélműködést szabályozza és az epelefolysást igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA

FILMSZÍNHÁZ

A ragyogó tehetségű Zarah Leander főszereplésével:

Sivatagi éjszakák

Izzó szerelmi történet a trópusok fülledt levegőjében: Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

A magyar légihaderő parancsnoka Rómában

Háry László ezredes, a magyar légihaderő parancsnoka vezérkari főnökének, továbbá Mattei tábornoknak, a budapesti olasz légügyi attasénak kíséretében Rómába utazott. Utjának célja az, hogy meglátogassa Priolo tábornok, olasz légügyi államtitkár s atnyujtsa

neki a Magyar Erdemrend nagykeresztjét, amelyet a kormányzó ur Öföméltósága legutóbb a két országnak a repülés terén való együttműködése kifejlesztésében szerzett érdemeiért neki adományozott.

—o—

Hatezer hold áll viz alatt Hajdúböszörményben

Hajdu megyéből a csütörtöki napon aránylag kedvező jelentések érkeztek a főispáni hivatalba az árvíz-veszéllyel kapcsolatban. Komolyabb veszélyt csupán Hajdúböszörményből jelentettek a késő esti órákban, ahol az ugynevezett Réti határt, hatezer hold földet teljesen víz borít.

Az elmúlt éjszaka egyébként Szolnokról érkezett segítség Hajdúböszörménybe. Egy nagyobb számú utázcsoport megérkezése

után azonnal munkába állott. Kimentették a vízzel elárasztott tanyák lakosságát, s megkezdtek a levezetési munkálatokat.

Hajdu megye többi részében mulóban a veszély. Örvedetes apadásról számolnak be a jelentések mindenütt.

Lossonezy István főispán egyébként ma reggel Hajdúböszörménybe utazott, hogy személyesen is megtekintse a hatalmas méretű árvizet.

Világnézeti konferenciát tart a Turul Szövetség

A debreceni egyetemi hallgatók Turul Szövetségének ifjusága április 5, 6. és 7-én világnézeti konferenciát tart Debrecenben. A magyar ifjuságnak ezt a találkozóját Debreceni Diétának nevezi a deb

receni egyetemi ifjuság és ennek előadóival országos nevű politikusokat és közéleti vezető tényezőket kérték fel. Az egyik előadóul felkéri gróf Telski Pál miniszterelnököt is.

Felhívás

az 1940. évi fősorozáson való megjelenésre

A honvédelemről szóló 1939: II. törvény cikk (1) bekezdése értelmében minden hadköteles katonai szolgálatra alkalmassága fokának megállapítása céljából a törvény szerint arra hivatott sorozóbizottság előtt megjelenni köteles.

Az állításköteles kor annak az évről kezdve január 1-ével kezdődik, amelyben a hadköteles huszonegyedik életévét betölti és annak az évről kezdve december 31. napjával ér véget, amelyben a hadköteles huszonegyedik életévét betölti.

Az 1940. évi fősorozáson — a fentiek szerint — folyó évben állításkorban levő s az 1919 évben születettek, mint első korosztályba tartozók, az 1918. és 1917 évben születettek közül azok, akik az 1939 évi sorozáson „jelenleg alkalmatlan visszahelyezendő” osztályozást nyertek, mint második, illetve harmadik korosztályba tartozók hivat

nak fel, illetve állanak elő.

Sorozóbizottság elé tartoznak állani még — fentiekben kívül — azok az állításkorból már kilépett 1901—1902—1903—1904 stb. egészen az 1916. évig született hadkötelesek is, akiknek katonai szolgálatra való alkalmatlanságuk végleg még nem bírálattott, el, tehát akik annakidején toborzásou, illetve sorozáson nem voltak.

Debrecen sz. kir. városban az 1940. évi fősorozáson április 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16 és 17 napjain fog tartani.

A sorozóbizottság a városi iparos tanonciskola tornacsarnokában (bejárat a Burgundia u. 1 sz. alatt) fog működni, s a sorozások reggel 8 órakor kezdődnek.

A sorozóbizottság előtt való megjelenésre a polgármesteri VI. (katonai ügyosztály) által már nyilvántartásbavett 1919, 1918 és 1917

évfolyambeli állításkötelesek névre és napra szóló és lakcímkre küldött sorozási idézetet kapnak. Felhívom fenti évfolyamokba tartozó ifjakat, hogy az idézőn megállapított napon és időben, a sorozás helyén pontosan és tisztán jelenjenek meg és hozzanak magukkal személyazonosságuk megállapítására alkalmas igazolványt.

Azok az 1919. évi születésű ifjak, akik jelentkezési kötelezettségüknek nem tettek eleget, továbbá azok az 1901—1916. évi születésűek, akik bármilyen okból kifolyólag nem voltak még toborzáson és sorozáson, a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon (Kossuth n. 20 I. lépcső III. emelet 92/b. ajtó) haladéktalanul jelentkezni tartoznak, hogy a sorozóbizottság elé leendő állításuk iránt intézkedni lehessen.

Személyesen kell fiával megjelenni annak az atyának is, aki sa ját keresetképtelensége címén fiának családfenntartói kedvezményben való részesítését kéri.

Felhívom az állításköteleseket, hogy a honvédelemről szóló 1939: II. tc. 36. §-a alapján a tartalékos tiszti kiképzésre való jelentkezési szándékuk, valamint a törvényben (42—45 §) meghatározott bármiféle kedvezményekre való igényemelésük esetén kérvényüket az igazoló okmányok becsatolása mellett idejében még a sorozás megkezdése előtt nyujtsák be. Később beérkezett kérvények vagy az okmányok hiánya a kérelem elutasításához vezethet.

Figyelmeztetem végül az érdekelteket, hogy az állítási kötelezett ség nem teljesítése, a kedvezményi kérvények benyújtására előírt határidők be nem tartása és általában a honvédelemről szóló törvényből folyó köteleességek teljesítésének elmulasztása a felhívásban közzétett tudnivalóknak, vagy a törvények nem tudása által nem menthető.

Polgármester.

Harcserű lögyakorlat

Április hó 8, 10, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 22, 24, 25 és 26-ig a Sárkut tanyánál lévő harcserű lőtérren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A lőtér e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdúsámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsis, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

A POLLO

FILMSZÍNHÁZ

KODOLANYI JÁNOS

líres színműve:

Földindulás

A legművészebb magyar film, a magyar faj sorskérdéseinek megrázó hatású drámája.

Csak 16 éven felülieknek! Kisérő műsor: Minden vihar elül, színes trükkfilm, legújabb Magyar Világhíradó és Heti Rajzos Híradó.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Nyomatványait

IZLÉSEK ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTETT

„ALFÖLD” nyomdávalalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Az ebek veszettség elleni kötelező oltása

21.) Április hó 29 én 8—12 óráig a Mikepércsi uti utkaparóházhoz.

22.) Április hó 30-án 8—12 óráig a Pacsi iskolához (Hosszupályi ut)

23.) Május hó 1 én 8—11 óráig a Bánki iskolához (Diószegi ut)

24.) Május hó 1-én 13—16 óráig a Ludas csárdához (Bánk)

25.) Május hó 3-án 8—12 óráig a Nagycseri urházhoz.

26.) Május hó 4 én 8—12 óráig a Haláp csárdához.

27.) Május hó 4-én 9—12 óráig a Kadaros csárdához.

28.) Május hó 6 án 8—12 óráig a Pallagi uti vámsorompóhoz.

29.) Május hó 6-án 9—12 óráig a Kösülyszegi iskolához.

30.) Május hó 11-én 8—12 óráig a Baromvásártérre.

E hatósági ojtás díja az ojtóanyag árával együtt 1. 20 P. amely összeget az ebiulajdonos köteles az ojtás alkalmával közadók módjára történő behajtás terhe alatt ojtást végző állatorvosnak kifizetni. Ugyancsak köteles felmutatni külön felhívás nélkül a folyó évi

ebadó kifizetéséről szóló nyilatkozatát és az ebadó barát is.

Az ojtás megtörténtekor, minden ebtulajdonos ebeikent ojtási bizonyítványt kap, melyet egy évig, illetve a következő évi ojtásig megőrizni köteles.

Az ebbirycokos köteles az ojtandó ebét úgy megfékezni (esetleg szájkosárral pórázon elővezetni), hogy az ojtás akadálytalanul és veszély nélkül végrehajtható legyen.

Aki az ebét a csoportos hatósági ojtás alkalmával nem ojtatja be — amennyiben cselekménye vagy mulasztása súlyosabb büntetőrendelkezés alá nem esik —, kihágást követ el és az 1928. XIX. tc. 100 §-a alapján kintetendő.

Figyelemzetem továbbá az érdekeltektől ebtulajdonosokat, hogy az 1928. XIX. tc. 37 §-ának utolsó bekezdése szerint: az ebadó alól elvont, valamint az ebtartás egyéb szabályai (be nem ojtás) ellenére tartott ebeket a hatóság elkobozhatja és belátása szerint értékesítheti, vagy leöletheti.

—o—

Lovakat ad el a Város

Debrecen sz. kir. város belső-fogattartása 2 drb. létszám feletti kocsilovát az április hó 2-iki (keddi) hetivásáron a Baromvásártéren nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzért eladja. Felhívom a vásárolni szándékozók figyelmét ezen vételi lehetőségre. Gazdasági Tanácsnok.

Kovács Bérautó
TELEFON: 20-90.

**SZÍNHÁZ
ZENE-MOZI**

MŰSOR

Március 29-én pénteken este: Paprikásosirka B) bérlet.

Március 30-án délután 4 órakor Névtelen asszony, Fülleres helyár.

Március 30-án; Bors István Fülleres helyárak.

Március 31-én délután 4 órakor és este: Erik a buzakalász.

Április 1-én: Sevillai borbély, (Ópera-előadás mérsékelttel emel helyárakkal.)

Április 2-án: Okos házasság, Vigjáték bemutató.

Április 3-án: Okos házasság, Vigjáték bemutató.

Göre Gábor

VISSZATÉR

(Bemutatta a Vigszínház)

A Hunnia filmgyár a nagy-szerű egri írónak, Gárdonyi Géza-nak alakjait vitte filmre a Göre Gábor visszatér című filmben. Az alakok jók valamennyi szereplő jól oldja meg feladatát. A forgatókönyv azonban szürke, hézagos, a hangfelvétel sem a legjobban sikerült. Néhány jelenet azonban igen tetszetős. A kisréműsor jó.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Halápcsárda elnevezésű 32 khold 1396 négyszögöl területű ingatlan, valamint a Kacsokovics alapítványi föld elnevezésű 6 khold 489,32 négyszögöl területű ingatlan 1940 évi október 1-től kezdődőleg 3 illetve 6 évi időtartamra bérbeadásra kerül.

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1941 évi január hó 1-től kezdve 3 illetve 6 évre a Szováti utkaparóház mellett levő 1073 négyszögöl területű ingatlan is.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályában (városháza félemelet 19 szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

Polgármester.

Tisztességes magános nő elvállalja, idősebb nő, férfi, vagy házaspár gondozását. Vendég utca 51. szám

AKI BŐSÉGESEN táplálkozik és emellett kényelmes életmódot folytat, a régóta, kiprobált tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűviz használata által — reggel felkeléskor egy pohárral bevéve — alapos bélürülést, jó gyomormozgást és kielégítő anyagcserét érhet el. Kérdezze meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

4.15 Diákféltóra.
5.15 Hanglemezek.
5.55 Sportközlemények.
6.10 Oláh Kálmán cigányzenekara muzsikál.
6.55 Részletek Babits Mihály Dante-fordításából.
7.30 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.50 Azonos B pest II, műsorával.
11.20 Horváth Gyula c-zenekara.

Szombat

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg?
12.10 A rádió Szalonzenekara.
1.30 Szórakoztató hanglemezek.
4.15 A tinn népnyelvoktatás.
5.115 A rádió vételzavarok.
5.40 A 15. honvád gyalogezred zenekara.
6.20 A magyar föld kincsei.
6.50 Légvédelmi előadás.
8.25 A B pesti Nemzetk. Vásár.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

ÁRA:
4
FILLÉR.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

A kötelektől már gyermekjáték volt megszabadulni. Steve vigyorgva kötötte össze velük Jeffet, aki tehetetlenül hevert a sarokba. De még mást is csinált a fiatal riporter. Szépen kiürítette a bandita zsebeit és meglegedetten konstataulta, hogy a pisztolyaik megvannak.

Weston megnézte a fegyvert. Jeff még a tölténytárat sem vette ki belőle.

— Azt hiszem, hogy megkísérelhetnénk a kiszállást — mormogta Weston. A lift már leért a földszintre és megállt. Weston gondolkodás nélkül felrántotta az ajtót és kiugrott. Steve követte. Végigfutottak a folyosón és csakhamar megtalálták a kijáratot. Kocsijuk ott állt, ahol hagyták. Beugrottak és Weston azonnal indított. Mikor a kocsit motorja felzúgott, Steve nagyot fújt:

— Hát nem sok jót reméltem attól a sötétkabátos fickótól.

— Én sem — hagyta rá Weston és gázt adott a motornak.

— Hova megyünk most? — érdeklődött Steve.

— Maga barátom elmegy Mannerhez és ha megtalálja, mondja el neki elejétől a végéig az egészet. Ezután majd eljön a laká-

somra és felkölt engemet. Én lefekszem, mert alig állok a lábamon. Néhány órai alvás talán helyrehoz.

Megálltak Weston lakása előtt. Az újságíró kiugrott a kocsiból. Steve ült be a volán mellé.

— Vigyázzon mr. Weston — kiáltotta és indult is.

Weston csak legyintett és már be is lépett lakása ajtaján. Nagyot ásítva dobálta le magáról ruháit és a fürdőszobába sietett.

— Mozgalmas egy kis nap volt — dünnyögte, amint a csapot elindította. Míg a fürdőkád megtelt megborotválkozott.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.